JIABOPATOPHA POBOTA Ne 13

Tema: Pobora 3 Tabnmuunum npouecopom Excel. Buxopucrtanns maiictpa
bynkuid. OGYUCIeHHS MaTeMaTUYHUX BUPA3iB.

Merta: HaBuutuce BukopuctoByBatH mnporecop Excel mpu po3B’si3yBaHHI
MPUKIIAIHUX 3a7a4, 3A1MCHIOBATH KOMitOBaHHS ¢Gopmyl, GopMaTyBaTH KJIITUHKU
Ta [lara30Hu KIITHH.

3ABJAHHA 10 POBOTHU
1. 3aBanTaxTte nporpamy Excel.
2. CrBopith kaury prak 13 y mammi Excel.

: a Jlucm 1 cTBOPITH TAONIMYHUN TOKYMEHT PO3B’SI3yBaHHS 33/1a4i
3 Ha JI 1 0 y 13y

‘xz +sinx‘ 2

Y= x—1

4, BBeniTh 1aHi HACTYITHUM YHHOM:
VY xnituHky Al — TekeT X=
A2 —Tekcr Y=
Bl —gucno 1,2
S. [TomicTiTh Kypcop B KIITUHKY B2 1 BBeAiTh pO3paxyHKOBHI BUpPa3

= (kopenb(abs(b1"2+sin(b1)))-2)/(b1-1)
6. [Ipu BipHOMYy HaOOpi Bupa3dy B KIITHUHII BU TOOAYyuTE pE3yJbTar.

OdopMiTh po3B’si3yBaHHS HACTYITHOI 3aj1a4l 32 3pa3KOM:

A B
1 | X= 1,2 Bupas
2 | Y= -2,29929 = (kopeHnb(abs(b172+sin(b1)))-2)/(b1-1)
7. [lepeitmenyiiTe mopoxkHi poOOYl JIMCTH, AABIIM iX IMEHA — Balll

npizBuma 1 Bapiant (Hampuknan: leanos Ne9) Ha HBOMY CTBOPITH TaOIHMYHUN
JIOKYMEHT PO3B’SI3yBaHHA 3a/1adl 3T1THO BapiaHTy. Y KOXKHOTO CTYJICHTa MOBUHEH
OyTH CBIii JTUCT.

3HaueHHS 3MIHHOT X T00EPiTh CAMOCTIHHO.

Bapianr . Bupas



A B
1 = Bupas
2 =
8. Ha nepiomy apkyir HuXKYe HEpIIoi 3a7avi po3B’sKITh HACTYITHHUI
BHPA3:
3 2
v .xz +3/tg(c+1)
sin“a 1-b
Q. BBeniTh 1aHi HACTYITHUM YHHOM:
A B
5 = | 0,12 Bupa3 y kinitunii BS
6 = -1,2
7 |c= 0,02
8 |x= -2
9 = =B8"3/SIN(B5)"2+(TAN(B7+1)"2/(1-B6))(1/3)

10. Ha cBoix JmcTax HWKYE TEpHIOi 3amadl CTBOPITh TaOIWYHHIMA
JIOKYMEHT pO3B’sI3yBaHHA 3a/1a4l 3T1THO BapiaHTy.

3HaueHHS 3MIHHUX J100€pITh CaMOCTIHHO.

A B

a= Bupas

b=

11. 30epexiTh KHUT'Y HNPU 3aKPUTTI.

12. Tlpu cTBOpeHHI pPO3pPaXxyHKOBUX BHpa3iB KOpUCTyHTeCch Maiictpom

byHKITIH.
KOHTPOJIbHI 3AITUTAHHSA
1. [Ilo BinOyBaeThCs 111 Yyac KomitoBaHHS GopMyn?
2. SIk MOKHA 3a7aTh MEX1 Ta0IUI?

3. SIK 3MIHUTH CTUJIb WIPUPTY CUMBOIIB Y KIJIbKOX KIIITUHKAX?



